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的顶点[image: image2.wmf](03)
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轴交于点[image: image12.wmf]N

，抛物线经过点[image: image13.wmf]C

、[image: image14.wmf]M

、[image: image15.wmf]N

．解答下列问题：
(1)求直线[image: image16.wmf]BB

¢

的函数解析式；
(2)求抛物线的解析式；
(3)在抛物线上求出使[image: image17.wmf]OABC
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的坐标．
答案：(1)[image: image19.wmf]Q
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点P到[image: image40.wmf]BC
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的距离为9．则[image: image41.wmf]P

点的纵坐标为10或[image: image42.wmf]8
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∵抛物线的顶点坐标为([image: image43.wmf]2
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)∴P的纵坐标是10,不符合题意,舍去
∴P的纵坐标是-8.
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当y=-8时，
[image: image44.wmf]2
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∴满足条件的点P的坐标是(－3,－8)和(7，－8). 
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[image: image139.wmf]C
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(房山24)如图，已知抛物线经过点B(-2,3)、原点O和x轴上另一点A,它的对称轴与x轴交于点C(2，0)，

(1)求此抛物线的函数关系式；

(2)联结CB, 在抛物线的对称轴上找一点E,使得CB=CE,求点E的坐标；

(3)在(2)的条件下, 联结BE,设BE的中点为G,在抛物线的对称轴上是否存在点P，使得△PBG的周长最小？若存在，求出P点坐标；若不存在，请说明理由. 
答案：(1)抛物线的解析式为：[image: image50.wmf]2
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(3)存在.
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综合①、②存在这样的点P，使得△PBG的周长最小，且点P的坐标为(2，[image: image65.wmf]11
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(石景山24)如图，在平面直角坐标系中，O为坐标原点，[image: image68.wmf]AOB
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当[image: image113.wmf]M
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(海淀24)如图，已知抛物线y=(3-m)x
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的顶点A在双曲线y=
[image: image129.wmf]3
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上，直线y=mx＋b经过点A，与y轴交于点B，与x轴交与点C.
    (1)确定直线AB的解析式：

    (2)将直线AB绕点O顺时针旋转90°，与x轴交与点D，与y轴交与点E，求sin∠BDE的值；

    (3)过点B作x轴的平行线与双曲线交与点G，点M在直线BG上，且到抛物线的对称轴的距离为6.设点N在直线BG上，请直接写出使得∠AMB＋∠ANB=45°的点N的坐标.
答案：(1)由题意抛物线的顶点的横坐标为
[image: image130.wmf]2(3)
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，解得m=2或m=3(舍去)
所以直线方程为y=2x+b，其经过(1,3)，所以b=1，故直线AB的解析式为y=2x+1
(2)由题意可知△ODE为△OBC顺时针旋转90°得到，故D点坐标为(1,0)，E点坐标为(0,
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